РАСЧЕТ  ФАКТИЧЕСКИХ  ЗНАЧЕНИЙ

ПОКАЗАТЕЛЕЙ  НАДЕЖНОСТИ  И  ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ  ЭФФЕКТИВНОСТИ

ОБЪЕКТОВ  ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ  за 2019 год
 Показатели  надежности объектов теплоснабжения:

1) прекращений подачи тепловой энергии, теплоносителя в результате технологических нарушений на тепловых сетях на 1 км тепловых сетей  за  2019  год  не  зафиксировано;
2) количество прекращений подачи тепловой энергии, теплоносителя в результате технологических нарушений на источниках тепловой энергии на 1 Гкал/час установленной мощности.
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 - количество прекращений подачи тепловой энергии, зафиксированное на границе балансовой принадлежности сторон договора, причиной которых явились технологические нарушения на источниках тепловой энергии. В случае если у организации установлены приборы учета на источниках тепловой энергии, при определении фактического количества прекращений подачи тепловой энергии, теплоносителя используются данные таких приборов учета.

M - суммарная располагаемая мощность источников тепловой энергии, Гкал/час.

Показатели энергетической эффективности объектов теплоснабжения:

 - удельный расход топлива на производство единицы тепловой энергии, отпускаемой с коллекторов источников тепловой энергии  составляет  158,9 кг.у.т./Гкал (приказ Министерства ЖКХ и ТЭК НО на 2019 год № 119ТЭК от 24.09.2018г.);

-  величина технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям при расчете РСТ на 2019 год  составила 0, т.к. нет документа на  право  собственности за СПК «Хохлома» (на балансе СПК теплосети  числятся).

- отношение величины технологических потерь тепловой энергии, теплоносителя к материальной характеристике тепловой сети рассчитывается по формуле  и  за  2019  год  составляет 0:
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 - величина технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, Гкал, тонн;
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 - материальная характеристика тепловой сети (по видам теплоносителя - пар, конденсат, вода), определенная значением суммы произведений значений наружных диаметров трубопроводов отдельных участков тепловой сети (метров) на длину этих участков (метров). Материальная характеристика тепловой сети (квадратных метров) включает материальную характеристику всех участков тепловой сети.
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